



## Екскурзии ДИДИМ 2019



ЕКСКУРЗИИ	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:	ЦЕНИ / €	
		ВЪЗРАСТЕН	ДЕЦА (7-12)
Гмуркане	Двупосочен трансфер от и до хотела, оборудване за гмуркане, професионален инструктор и сандвич за обяд. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> пари, бански, хавлии и чехли.	35 €	N/A
Шопинг в Soke	Двупосочен трансфер от и до хотела, посещение на Outlet Novada.	10 €	5 €
Обзорна обиколка	Двупосочен трансфер от и до хотела, посещение на храма на Аполон. Възможност за пазаруване на сувенири. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> удобни обувки, фотоапарат и пари.	10 €	5 €
Ефес, Дома на Дева Мария и Храма на Артемида	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, лицензиран екскурзовод на български език, посещение на указаните обекти и обяд на шведска маса (напитките се заплащат допълнително). Възможност за пазаруване на локум, сувенири и др. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> удобни обувки, вода, фотоапарати, химикал и листче за пожеланията в Дома на Дева Мария.	42 €	25 €
Памуккале	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, лицензиран екскурзовод на български език, посещение на Памуккале и древния град Хиераполис, обяд на шведска маса, възможност за пазаруване на сувенири от Оникс. В цената не са включени: Античния басейн, всички видове питиета по време на обяд. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> бански, хавлии, вода и удобни обувки.	42 €	25 €
Екскурзия до Шириндже и Селчук	Двупосочен трансфер от и до хотела. Посещение на селцето Шириндже, където можете да усетите колорита на местните занаятчийски работилнички, накацали по малките калдъръмени улички, както и да опитате от прочутите домашни плодови вина и зехтин; свободно време в град Селчук, където са разположени множество магазини за кожени изделия на достъпни цени. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> пари, шапка, слънчеви очила и фотоапарат.	25 €	20 €
Яхта	<b>Целодневна екскурзия</b> Двупосочен трансфер от и до хотела, пауза на 3 залива и обяд на борда на яхтата. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> бански, плажни хавлии и вода.	15 €	10 €
Турска баня / ХАМАМ	Двупосочен трансфер от и до хотела, пилинг с кесе, сапунен масаж и масаж с етерични масла. <b>Препоръчваме Ви да носите:</b> пари, бански, хавлия и шампоан.	25 €	15 €

**Отказ от екскурзии се приема само по уважителни причини в рамките на 12 часа.  
Фирма "Ирелстравел" не носи отговорност за екскурзии, закупени от други агенции.  
Екскурзиите ще се осъществят при минимум 14 записани туристи.**